1. Լուծի՛ր խնդիրները։ 
Ա. Ագարակում կա 4 կատու: Սպիտակ կատուներ սև կատուներից շատ են: Քանի՞ սպիտակ կատու կա ագարակում: 
 
Բ.  Արկղում կա  4 բազուկ և 3 գազար : Ագարակի կենդանիներին կերակրելու համար Արամը արկղից վերցրեց 5 բանջարեղեն: Հնարավո՞ր է, որ բանջարեղեններից մեկը գազար լինի:  

  
 
2․ Թիվը կլորացրո՛ւ մինչև մոտակա տասնյակը, հարյուրյակը, հազարյակը 
 
 
	Թիվը 
	Մոտակա տասնյակը 
	Մոտակա հարյուրյակը 
	Մոտակա հազարյակը 

	5481 
	 
	 
	 

	41892 
	 
	 
	 

	60147 
	 
	 
	 

	24100 
	 
	 
	 

	348341 
	 
	 
	 

	759217 
	 
	 
	 


 
3․ Հաշվի՛ր։

23x3=
236x4=
512x6=
124x9=
612x7=
289x7=



4. Արտահայտի՛ր նշված միավորներով:
6կգ=  գ
3կգ=  գ
7կգ 200գ=  գ
8կգ 500գ=  գ
50մմ=  սմ
70մմ=  սմ
60 սմ=  դմ
40սմ=   դմ

5. Հաշվի՛ր:
2445+350=			4920-110=
6142+345=			9655-231=
8842+154=			8764-252=
6324+374= 			7565-232=

